makodor

Invincible Protection

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Toyota Crown :238 24,25, 1999-2003

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

ppruyn 02549

=34

KomnnekT kpenexa

1 P |VronoxA25 M10 2wr |7 =D ggg§a kys08. DIN 9021 M08 1, ,
2 > Qj;c”;posowaﬂ_ooom 2ur |8 9~ |ponTDIN933-8.810x020 |4 wr
3 —T Ny 60x14x6 A20B10M8  |[4wr |9 . BonT DIN 933 - 8.8 10x040 |2 wr
4 » BonT DIN 933 - 8.8 08x030 [2wt |10 =) ﬁfgéip';‘;iiipﬁegﬂi 127B 6wt
5 — »” |BonT DIN 933 - 8.8 08x040 [2wr |11 awoa kyaoe. DIN 9021 M 10 gy
o | o [T onE e o




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MN306parxeHne oTCyTCTBYEeT

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTb Ha ByKCMpPOBOYHbIE NpoyLnHbI Yronku A25 M10, npu nomowwm Bonto M10x40, M'p10 v LU10 n MeTenb 6yKCPOBOYHBIX.

2. YctaHoBuTb banky (LLuTta kopoGku) B noHxepoHb! npu nomowm MY 60x14 M8, bontos M8x30, 'p8 W LLI8.

3. YCTaHOBUTb 3a4HME TOYKW KPEMmeHns 3a4Hero LmMTa Ha paHee yCTaHoBMEeHHyto 6anky npu nomowm bontos M10x20, 'p10 un LWL10.

4. YCTaHOBWUTb COBMECTHO NepeaHue TOUKV KpenneHus 3agHero WwmTa 1 3agHne TOUKW KpenneHus nepeaHero Wwyta Ha NnoapaMHuK aBTomobuns npum
nomowy MY 60x14 M8, Bonto M8x40, 'p8 u LLI8.

5. YcTaHoBUTb NepeaHve TOYKU NEpeaHero WuTa Ha paHee ycTaHoBreHHble Yronku A25 npu nomowm Bontos M10x20, Mp10 v LW10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 07.02.2020 12:54:10




